

孟令哲载誉返乡,探望母校师生

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 孟欣) 8月21日,2024年巴黎奥运会摔跤男子古典式130公斤级铜牌获得者孟令哲载誉归来。返乡第一站,孟令哲就赶到母校菏泽市体育运动学校(如图),与学校全体师生分享自己的成长经历,传承体育精神。

牡丹晚报全媒体记者了解到,出生于1998年的孟令哲,2004年进入菏泽市体育运动学校学习训练。在训练中,孟令哲不怕苦不怕累,始终坚信“每一滴汗水都不会被辜负”,很快脱颖而出,多次取得佳绩。2014年,孟令哲成功入选国家队,并不断在赛场上为国家争金夺银,更是在2024年巴黎奥运会摔跤男子古典式130公斤级比赛中获得铜牌,刷新中国男子摔跤在奥运会该级别的历史最好成绩。

“在训练中,孟令哲对自己要求十分严格,身上永远有一股不服输的劲头,就是这股劲头让他不断在比赛中超越自我,实现自己的目标。”说起



自己的这个学生,菏泽市体育运动学校高级教练马长诗充满自豪。

谈起回到家乡的感受,孟令哲说:“我是土生土长的菏泽人,每次回到家乡感受都不一样。我能取得好成绩,离不开家乡父老的支持和鼓励。成长的道路不可能一帆风顺,未来无论是在训练场,还是在赛场,我唯一可以做的就是严格要求自己,时刻准备迎接考验。感谢学校和教练对我的培养,没有大家的关心爱护,

我就不可能取得现在的成绩。”

市教育和体育局负责人表示,近年来,我市立足全国著名“武术之乡”区域资源优势,创新竞技体育人才选拔培养,以“武术+”跨项选材模式为引领,走出了一条符合本地实际、符合竞技体育人才培养规律的道路,全市竞技体育取得了一系列可喜可贺的成绩,在冬奥会、亚运会、全运会、夏季奥运会赛场上,看到了更多菏泽籍运动员的身影。

2024年全市住建行业职业技能竞赛成功举办

能工巧匠“大比武”

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 姜璐璐) 8月21日,由菏泽市住房和城乡建设局主办的2024年菏泽市职业技能大赛—住建行业职业技能竞赛暨菏泽市选拔赛,在城建中德职教园举办。来自全市各县区的70余名参赛选手同台竞技、激烈比拼,展示了住建行业技能人才的专业技能和创新能力。

本届大赛共设建筑信息模型技术员、砌筑工、钢筋工、防水工和管工等5个赛项,内容包括理论知识和技能操作两类。经过一天激烈角逐,五个赛项产生个人一等奖5名、二等奖10名、三等奖15名和

团体一等奖1名、二等奖2名、三等奖3名。大赛组委会对精心准备、表现良好的代表队和贡献突出的技术支持服务单位颁发优秀组织奖和特别贡献奖。

本次大赛是落实行业人才发展战略的具体措施,是对

我市住建系统职工技能水平的一次全面检阅,更是促进技能交流、提升职业素养、激发创新创造活力的重要平台。通过开展本次技能竞赛培养一大批建筑领域有用人才,为我市住房和城乡建设高质量发展提供人才保障和技能支撑。



市医保局解读医保电子凭证热点问题

一码在手,医保无忧

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 武霖) 我市积极推进医保电子凭证激活应用,让群众“一码在手,医保无忧”,推动惠民政策落地。日前,市医保局围绕医保电子凭证热点问题进行政策解读,让群众体会到“码”上医保便捷度,享受到更优质的医保服务。

医保码也叫“医保电子凭证”,是全国统一的医保信息平台为医保参保人员、经办人员、医护人员等签发的统一信息标识,是打通医保全流程便民服务的金钥匙,解决了过去参保人实体卡携带不便、挂失补办困难等问题,方便百姓就医购药。

通过哪些途径激活医保码(医保电子凭证)?

线上方式:参保人可以通过微信或支付宝中菏泽医保小程序、国家医保服务平台APP激活医保码,也可经由国家医保局授权认证的第三方渠道激活医保码。

线下方式:参保人可到医保经办服务大厅线下激活医保码,还可线下办理亲情账户绑定、医保码线下修改密码等业务。

如何使用医保码(医保电子凭证)?

医保码(医保电子凭证)在实体社会保障卡状态正常的情

况下,可以用于药店购药、就医结算、医保查询、跨省异地就医备案、亲情账户绑定等医保业务,真正实现“一码在手,医保无忧”。

零售药店购药:当你到定点零售药店买药时,向药店出示医保码,就可以直接结算,再也不用担心忘记带实体卡。

定点医疗机构就诊:在支持医保码全流程的医院,挂号、问诊、结算、取药、取报告、入院登记、出院结算时,向医院出示医保码,即可完成验证与支付,大大缩短看病结算等候时间。

医保账户查询:你可以实时查询个人医保账户信息、医保缴费记录、消费明细等信息,一站解决多个问题。

跨省异地就医备案:当你需要到省外就医时,可在线上查询异地就医统筹区开通信息、办理跨省异地就医备案等业务,不用跑线下窗口。

与家人绑定“医保亲情账户”:国家医保服务平台APP、支付宝菏泽医保小程序已正式推出亲情账户功能,参保人可帮助家人申领激活电子医保凭证。当家庭成员需要看病时,可以拿出自己的手机,调出已绑定亲人的医保码,实现就医、购药等展码支付。

沂蒙红色行,传承山海情



本报讯(通讯员 郭有容)

近日,怀着对沂蒙精神的向往与探索,包括菏泽籍队员在内的中国海洋大学暑期社会实践队赶到临沂市孟良崮战役纪念馆,开展2024年暑期“三下乡”社会实践活动。

实践团队成员首先参观了孟良崮战役纪念馆,随后对当

地负责陵园维护的工作人员进行了采访,不仅了解到更加真实鲜活的革命历史、红色文化,还受到工作人员的勉励。队员们纷纷表示,作为新时代大学生,更要继承革命先烈的战斗精神,脚踏实地,努力学习,为祖国的发展贡献自己的力量。